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‘Aoxnon 1 (1 Mov). Aoxnon 71, and tic onuewwoeic tou K. Exavodin,.
Adbon.
1. Jx(z <y < z|s V z|t) eivar 16000vVopoC UE TOUG
=Vz=(=(a A =b) A =(b A —a)),
X0l
Jr=(=(=a V')V =(=b Va)),
6mou a ebvar 0 oo & < y, betvor —(—(z|s) A= (z|t)) xou b eivon x|sV x|t
2. (O<azAFy(zr<y)) VVz(z <y Az <z) eva l0odUvapog Ye Toug
(2O <z A-Vylr<y) ANVe(z <yAz<zx)),
xou

(-0 <zVa(Fy(zr <y)))V-Tz(-(z <y)V-(z <z)).

‘Aoxnon 2 (1 Mov). Aoxnon 72(f), and tic onpewwdoeic tou K. Exavddin,.

AVorn. Eow AE ¢ — 1. Téte and tov xavéva yevixevone éreta
61t AE=Vo(p — ). Eyovtac todpo and v unédeorn o6t o dev eypavile-
T ehediepn) 0TOV @, EQUPUOLOUUE TOV YOUO UETAPORAS TOCODEIXTRY, dNAUDY)
A E o — V.

"‘Aoxnor 3 (1 Mov). Aoxnon 77, and 1 onueidoe tou K. Xxavddin.

AvVor. Eotww wo Sopry A xou anotiunon v dote A = (¢ — ¥)[v] xa éotw
A = p[v]. Téte and tov opioyd tou Tarsi éneton nwg A = Pv]. Apa ¢ = 1.

[a to avtioTpogo, é6Tw ¢ eivor o tomog & # O xou ¢ ebvou 1 mpdTaOT
V(z # O). Tote ¢ = 9, ddu dev undpyel doph A tétowr dote A = o.
O Aoyog elvar g 1) otadepd O €yer xdmota cpunvela oty A, éotw a € A.
Onéte yioo v anotiynon v(z) = a, dev woylet A = ¢[v]. Etol tetpiupéva
wyler ¢ = . Ouwe Sev woyler = (¢ — ), 00Tt yior Topdderypor yior )
Soufy N = {N,0} xau v amotipnor v(z) = 1, éyovue 61t N |= pv], adhd
vl



‘Acxnon 4 (1 Mov). Na Beeite 500 BLAPOPETINEG XAVOVIXEG TOGODEWTIXES
HOPPES TOU TUTOY

Va(P(z) — Q(z,y)) — (32P(2) — F2Q(z, )).

Abor. Egoapuéloviag Toug VOUous PETOVoUdoias DEGUEUPEVODY UETUPAT-
OV €youye Tig €€AC 000 DLUPOPETINES KAVOVIXES TOCOOEIXTIXEG LOPYES:

JrIwV[(P(z) — Q(z,y)) — (P(v) = Q(z,w))]
FJuVu3r[(P(z) — Qz,y)) — (P(v) = Qz, w))].

‘Aoxnor 5 (2 Mov). No deilete 6t yia xdie 3-peréc xatnydpnuo P xou yio
x&e x,y, 2 1oylel

VyVzP(z,y, 2) = YyVz3z P(z,y, 2),

xou OTL

VyVz3z P(z,y, z) ¥ JaVyVzP(x,y, 2).

AvVor. Eow wa douh) A o wote A |= aVyVzP(z,y, z). "Apo unde-
YeL ag € A tétoo wote Y xde b, c € A n oyéon P(ag, b, c) vo akndeder oty
A. Onére yua xdide b, ¢ € A undpyer xdnow a € A, dote P(a, b, ¢) va ohndele
oty A, Yyl topddetyuya a = ag. ‘Etor A |= VyVz3xP(x,y, z). Katd cuvénew
deiaye ot FaVyVeP(z,y, 2) = VyVedeP(z,y, 2).

[ vo Bet€oupe 6n VyVzIeP(x,y, 2) = JaVyVezP(z,y, 2), Yewpolye
Souh N = {N, P}, 6mou P(z,y,2) <= z eivou 10 eAdytoto %06 tolhanhdoto
v z,y. Téte €youue mwe v xdde a,b € N undpyel 0 eAdytoTo *OWG6
TOMOTALGO TV a,b. AMAd dev UTdPYEL PUOIXOS € TETOWO WOTE TO € Vo Ebval
T0 EAGYIOTO %0V TOMMATALGLO GAWY TwV (EUYWY TWV QPUOIXKY.

‘Aoxnon 6 (2 Mov). Avovia ot axdérouldec TEOTAOELS:
() Vo=P(z, )
(B) Vavy(P(z,y) vV Py, z))
(v) Vavy(z £y = (Pla,y) = ~P(y,2)))

7 4 4 TSN 4 7 4
1. Na BPELTE Y xde TPOTAGCY] PLA Y] XEVY) OO“T] OTNY OTIOLA VA IXAYOTIOLELTAL.
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2. No eZetdoete av undpyet Sour 6tny onola va toytouv (a) xau ().

3. No eZetdoete av undpyet Sour otny onola va toybouv (a) xau (Y).
Abon.

(la) Oewpotye ) douh N = {N, P}, énov P(z,y) <= =z < y. Tote
éxoupe 61 N |= V- P(z, x), ot v didodn eivan yviota.

(1B) ©Oewpotye tndou i N = {N, P}, énou P(x,y) <= x <y. Té1e éyouye
ou N = VaVy(P(z,y) V Py, x)), bt xdde 8Uo guoxol cuyxpivovtar.

(1y) Bewpolpe mdht tn douR N = {N, P}, 6nou P(z,y) < z <y. Téte
éyoupe 6Tt N = VaVy (x #y— (P(x,y) < ﬂP(y,x))>, StoTL Yo xqe
000 DLaXEXPLEVOUS PUOLXOUE oY JEL T < Y av o Uovo av y £ T.

(2) Eow wa douy A téroa wote A = Ve-P(z,z) A VaVy(P(z,y) V
P(y,x)). ©é¢touye x =y, xau Pydloupe nwe yio 6ha to a € A npénet va
woylel P(a,a) A —P(a,a). Atoro. Apa dev undpyet Tétola douy.

(3) Ané o mapandvw éyovue twg ot dSouR N = {N, P}, étou P(x,y) <=
x <y, woybouv (a) xau (g).

‘Aoxnon 7 (2 Mov). Na deiete 6Tt undpyet o Sour atn YAdooo T aptdun-
TG oty omola akndebouy Ta chvoha {p:¢ TpdTaoT Tou akndelel oToug (puowco()g}
xou {3z(z - S™(0) =z): n e N}

Avor. Eow U = {¢ : ¢ npdtaon mou akndelel aToug Puoatxolc} xou
Qy = {32(z- 5"(0) = z) : n € N}. 'Eow I' éva nenepaoyévo unocivoho
Tou () U Q. Ioyuplduaote mwe 1 doun N e olurav toug PUOLXOUS XL T
xhaooint| epunvela g Yhwooug g aptiunuxfc avornoiel to I'. Ipdypoar,
6hot ot tomot tou I' mou avhxouy xou oto Qy odndedouy oty N ond
vrédeon. Eotw Jz(z- 5™ (0) = z),...32(z - S™(0) = z) va eivar 6hot oL TOToL
nou avixouy oto I'. Téte Vétouge m = max{ni, ..., nx} xon Yewpolue m! =
1-2-...om. Eyoupe 6uN |= 3z(2-5™(0) = z)A...ATz(z-5™(0) = z)v[z|m!].
"Apa to I ebvan ixavonoiioieo alvoro. Anéd to Yedprnua tng Yuundyelog Eneto
Twe xa To £21 ULy elvor ixavomolrioto, dnhadr utdeyet xdmota doury oTny omola
vor ahdetet To 25 U Q.



